
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

Preis:

07.12.2025 - 14.12.2025 - Hilton Resort Malta St. Julians

Doppelzimmer Gartenblick 1195 €

Doppelzimmer Meerblick 1375 €

Einzelzimmer Gartenblick 1595 €

Einzelzimmer Meerblick 1945 €

Hilton Malta St. Julian's – 5*-Hotel mit luxuriösem

Ambiente – optional mit Sport

Das Hilton Malta in St. Julian's ist ein luxuriöses 5*-Hotel, das direkten Zugang

zum Meer bietet und eine beeindruckende Kombination aus Eleganz, Komfort und

erstklassigem Service bietet. Mit exklusiven Restaurants, einem Spa und modernen

Annehmlichkeiten ist es der perfekte Ort für einen gehobenen Aufenthalt auf

Malta.

Hilton Malta – Ihr luxuriöser Rückzugsort in St.

Julian's

Das Hilton Malta ist eines der exklusivsten Hotels auf

der Insel und liegt an der malerischen Küste von St.

Julian's, nur wenige Schritte von den lebhaften Straßen

des berühmten Paceville entfernt. Mit seiner

unverwechselbaren Architektur und dem hochwertigen

Service bietet es eine perfekte Kombination aus

Entspannung und luxuriösem Komfort.

Unterkunft

Das Hilton Malta bietet eine Vielzahl von Zimmern und

Suiten, die mit modernen Annehmlichkeiten

ausgestattet sind. Die Zimmer bieten atemberaubende

Ausblicke auf das Mittelmeer, den Pool oder den Hafen.

Alle Unterkünfte sind mit Klimaanlage, kostenfreiem

WLAN, Flachbild-TV und einem eleganten Badezimmer

ausgestattet. Für Gäste, die noch mehr Luxus suchen,

bieten die Suiten zusätzlichen Komfort und Platz.

Kulinarisches Erlebnis

Im Hilton Malta können Sie aus einer breiten Palette an

Restaurants und Bars wählen. Das Hotel bietet

exzellente Gastronomie, von internationalen

Spezialitäten bis hin zu traditionellen maltesischen

Gerichten. Genießen Sie ein Gourmet-Essen im Blu

Restaurant, ein zwangloses Mittagessen im The Edge

oder einen erfrischenden Drink in der Havana Bar mit

Blick auf das Meer. Der kulinarische Genuss kommt hier

nicht zu kurz.

Freizeit & Aktivitäten

Für Erholung sorgt der großzügige Außenpool,

umgeben von einer schönen Terrasse. Das Hotel bietet

außerdem einen Privatstrand, Fitnessstudio und ein

luxuriöses Spa, in dem Sie sich mit Massagen und

Behandlungen verwöhnen lassen können. Für

sportliche Gäste gibt es zudem Tennisplätze und eine

Vielzahl an Wassersportmöglichkeiten in der Nähe.

Wellness und Entspannung

Das Hilton Malta ist auch für seinen Spa-Bereich

bekannt, der zu den besten der Insel gehört. Lassen Sie

sich bei einer Vielzahl von Behandlungen und

Massagen verwöhnen und entspannen Sie in der

Sauna, im Dampfbad oder im Jacuzzi. Der Spa-Bereich

ist ein idealer Ort, um nach einem aufregenden Tag in

Ruhe zu entspannen.

Lage und Umgebung

Das Hilton Malta liegt in St. Julian's, einer der

bekanntesten Regionen auf der Insel. Nur wenige

Gehminuten entfernt finden Sie die beliebten Bars,

Clubs und Restaurants von Paceville sowie den schönen

Spinola Bay. Auch andere Sehenswürdigkeiten von

Malta, wie die historische Hauptstadt Valletta oder die

Insel Gozo, sind gut erreichbar. Die Umgebung bietet

zahlreiche Freizeitmöglichkeiten, von Bootsfahrten bis

zu kulturellen Entdeckungen.

Ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das Hilton Malta ist der ideale Ort für Reisende, die

einen luxuriösen und erholsamen Aufenthalt suchen.

Mit seiner atemberaubenden Lage, den erstklassigen

Annehmlichkeiten und dem außergewöhnlichen

Service bietet es eine exklusive Erfahrung, die keine

Wünsche offenlässt. Egal, ob Sie einen ruhigen

Rückzugsort oder ein aktives Urlaubserlebnis suchen,

das Hilton Malta wird Ihren Ansprüchen gerecht.

 

Hilton Resort Malta St. Julians

In der Nähe eines Sandstrandes befindet sich das Resort

Hilton Malta. Die nächsten Einkaufsmöglichkeiten

befinden sich in unmittelbarer Hotelnähe. Der nächste

Supermarkt ist nur wenige Meter entfernt. Zu vielen

Bars und Restaurants in St Julians sind es nur wenige

hundert Meter, ebenso auch Nachtclubs, Kino und

Bowlingbahn.Im Jahr 2017 wurde erneut eine

Teilrenovierung vorgenommen, um Lobby, Restaurants

und die Zimmer auf modernstem Niveau zu halten. Alle

Zimmer verfügen über Teppichboden, Fliesenboden,

Balkon oder Terrasse, Wasserkocher (kostenlos),

Minibar (ggf. gegen Gebühr), Internet (gegen Gebühr),

Safe (kostenlos) und Flachbild-Sat-TV sowie eine

zentral geregelte Klimaanlage. Badezimmer mit

Badewanne und Dusche.
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